Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

et U Gl e udle Ia s S u i (S Adiu 53l
S e s Sl e (HaeS o 3 I8 S (S G085k (e A1 g3,
G s e e plad 5S) e Cuyiad S g S At il

G Sy S sl B e e ) G S (e o s e ()90 S SlaeS (S avin sl
& nple Shie Y. I SNCPEN

e JB J e (63 v o e sl L),

oA SR S e S K0 (el lia,

@S G Sa L, ol Ja S Sl (e Sl Ny (B (S lonse G juan,
= Bl (S e gl aded (S s,

o el L5 s o 230 DS,

on e K Sk b

o S S&E YL PRI

G e s astkE L S Sl S s e My s 4 e a3
LAJ;M@)A _____ ém;,mmgﬁdsxsﬁjf,

=800 PN NPT B TSNS SN

Answers Choice

A

COowWP» DOW P UOWr DOWP UOWP UOWr DOWP UOWP U0UP 0OWP 0DOmP U0UP U0WP UOmP 00w

i
Qs

L
U3

SIBBY

T3]

bl
03NS S a‘)x
st Ny

Os3sd

il
U

SRR SR e
ke dam

O Sl e

dst o

Cal S seale
i S 1315

2 sk A

Cely S e 8

400
300
500
200

EEISTS N
AU Ky
S s
LSl

Spd
S gl dia
Sl
Ssd

s £
Geal el
A3 e

20
21
22
24

13
15
14
12

2550 « =
28 57 @ pa
24 56 <=
63 52 =






